ООО « ИМПУЛЬС»
г. Санкт-Петербург, пос. Левашово, ул.Карла Маркса, д. 1
тел. 8 905 258-10-36, 8 921 427-18-15
Email: smart-elektrik@mail.ru
Наш сайт     www. ИМПУЛЬС-СПБ.РФ  
 Мы осуществляем Сервисное обслуживание. СО представляет собой комплекс профилактических мероприятий, направленных на обеспечение бесперебойной работы оборудования, предотвращение выхода из строя электротехнического оборудования, минимизации затрат на  ремонт  электросетей, находящихся на балансе вашего садоводства. План мероприятий (дорожная карта) выглядит следующим образом: после заключения договора сервисного обслуживания между исполнителем и заказчиком выполняется ряд этапов по обслуживанию. 
Первый этап включает в себя приведение в нормативное состояние проблемных (аварийных) участков и составление всей необходимой нормативной документации, а также нумерацию всех опор для дальнейшей работы по журналу заявок. Журнал заявок необходим для того, чтобы представители садоводства не искали электриков, а электрики не искали представителей. Журнал является буферным средством, куда заявитель заносит свои замечания, а исполнитель устраняет их (никто никого не ждет и не ищет), тем самым, мы экономим время и тратим его на работу, а не на ожидание человека, который покажет или принесет ключ от чего-нибудь. Это дает возможность максимально эффективно использовать временной ресурс. 
Второй этап включает в себя регулярно в необходимые сроки проводить профилактическую работу согласно графика, тем самым, мы выстраиваем линию работы не ликвидировать аварии, а предотвращать их на стадии теоритической возможности. Например, если в опору однажды врезалась машина, то ничто не помешает и другой машине врезаться в отремонтированную опору. Для предотвращения данной ситуации необходимо установить ограждение. 
Третий этап включает в себя  проверку, снятие показаний приборов учета (счетчиков), выявление мест, где происходит несанкционированный отбор электроэнергии. 

         В результате:
- работы,  которые проводились по участкам электриком и оплачивались напрямую, будут проводиться по журналу заявок и оплачиваться через кассу садоводства. Форма такого взаимодействия обсуждаема;  

- за те же деньги садоводство обслуживает бригада из 2-х человек со специализированным оборудованием (дядя Вася с отверткой и перегаром уходит в историю);
- при устранение мест несанкционированного отбора электроэнергии, уменьшаются общие потери садоводства;
- при приведении в нормативное состояние электросетей, необходимость в подрядных работах не возникает (все можно сделать в рамках сервисного обслуживания, не дожидаясь большого объема ремонтных работ с привлечением подрядной организации). 
            Аварийный (срочный) выезд электрика –  в выходные и праздничные дни.
            Также мы предлагаем  услуги по ведению электротехнической  документации организации (предприятия), наличие которой является обязательным требованием Ростехнадзора и Пожарной инспекции, представление предприятия перед контролирующими органами, выполнение обязанностей ответственного за электрохозяйство.  
Услуги,  которые мы выполняем:

Электрика

Обслуживание (ремонт, замена) существующих схем электропроводки;
Поиск и устранение повреждений электропроводки; 

Диагностика — поиск обрыва электро-цепи, устранение короткого замыкания;

Ремонт электропроводки, полная и частичная замена электропроводки;

Выполнение ремонтных работ на ТП РУ-10 кВ, РУ-0.4 кВ;
Ремонт линейных разъединителей, реклаузеров; 
Замена или ремонт эл.  щитов, автоматических выключателей.
Электромонтаж
Электромонтажные работы в офисах и производственных помещениях; 

Монтаж электросчётчиков и электрощитов;   

Установка опор линии ЛЭП РУ-10 кВ, РУ-0.4 кВ;
Монтаж (демонтаж) линейных разъединителей; 

Монтаж контура заземления;
Монтаж заземления.
Другие работы
Составление электрических схем существующей электропроводки и эл. щитов;
Проверка, снятие показания счетчиков;
Работы автогидроподъемника (автовышка), спиливание веток на линиях ЛЭП;
Ремонт, восстановление (перемотка) электродвигателей;
Обслуживание силовых трансформаторов в  СНТ (садоводческое некоммерческое товарищество).
Наша оперативная техника
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